## Будущие защитники России

«Мы-будуние защитники нашей России», так называлось праздничное развлечение, которое прошло в группе «Тюльпан» в честь Дня Защитника Отечества. В музыкальном зале собрались дети и родители, чтобы поздравить с праздником уважаемых пап дедушек. Дети рассказывали стихи о своих папах, кем они работают, какие они смельс умелые, отважные, спели песню «Мы солдаты». Вместе с папами ребята соревновались в смекалке, отгадывали загадки про военную технику, которыя помогает солдатам защищать наше Отечество, с удовольствием участвовым в конкурсах на силу и ловкосты «Самый» сильный папа», «Переправа». Отдохнули все п на славу, победили все по праву. Все де очень готовились к празднику и преподнули папам и дедушкам подарки, которые выполнили с любовью.

